

GRAEBEL EMEA SLAVÍ PÁTÝ ROK SVÉHO PŮSOBNÍ V ČESKÉ REPUBLICCE

Praha, 14. ledna 2014: Společnost Graebel Relocation Services Worldwide, jeden z předních světových poskytovatelů relokačních služeb, oznámila, že letos oslaví páté výročí působení svého centra pro Evropu, Střední východ a Afriku (Graebel EMEA) v České republice. Ústředí Graebel EMEA sídlí v Praze a od svého vzniku v roce 2008 rozšířilo svůj tým ze dvou osob na více než 47 zaměstnanců a stále roste.

Graebel v České republice působí jako koordinační centrum pro celý region EMEA s cílem poskytovat vysoce kvalitní a nákladově efektivní služby relokace zaměstnanců pro globálně aktivní společnosti napříč 153 různými zeměmi. Komplexní služby Graebel zahrnují vše od projekce nákladů, daňového poradenství, koordinaci víz, zajištění bydlení a zabydlení se, až po asistenci při získávání řídičského oprávnění, balení, dopravu a dodání zboží pro domácnost.

O úspěchu společnosti během prvních pěti let, Ben Ivory, generální ředitel Graebel EMEA, řekl:

„Jsme velmi hrdi na úspěch EMEA servisního centra v Praze. Naši klienti si užívají spolupráci s našimi multilingvinnými, energickými a rozmanitými zaměstnanci, a díky umístění centra v samém středu Evropy jsme velmi snadno přístupni a schopni okamžitě reagovat na potřeby našich klientů. Zjistili jsme, že Praha je skvělé místo pro rozvoj talentu, a v posledních dvou letech byla řada našich českých zaměstnanců povýšena do funkcí ve Velké Británii, Singapuru a Spojených státech.

Navzdory slabé ekonomice, naši EMEA klienti se rozrůstají. Aby bylo možné vzdorovat konkurenci a růst, potřebují podle nás společnosti najít ten správný talent, který odpovídá jejich potřebám, a to často vyžaduje přemístění. Stěhování je pro zaměstnance a jejich rodiny vždy náročné a naším úkolem je zajistit, aby proces proběhnul hladce a byl nákladově efektivní. Říkáme, že jim poskytujeme „klid v duši“. Toto je moje první pracovní pozice mimo USA a musím říct, že jsem velmi potěšen dovednostmi a kvalitou české pracovní síly. Každý den se učím něco nového a budoucnost vidím velmi optimisticky.“

Společnost Graebel Relocation Services Worldwide získala několik špičkových průmyslových ocenění v posledních pěti letech, včetně ocenění HRO magazínu „Baker’s Dozen“ v letech 2009-2013, stejně jako titul „#1“ mezi relokačními společnostmi v Americe v roce 2013 od fóra pro management emigrantů (Forum for Expatriate Management – FEM).



Pro více informací o Graebel EMEA navštivte prosím www.graebel.com.

Konec

Pro více informací kontaktujte:

Mediální agentura:
JWA Prague s.r.o.
Zdenka Harasíňová
Tel: +420 242 454 740
Email: zdenka@jwa.cz

Poznámky pro editory:

O společnosti Graebel Companies, Inc.

Graebel byla založena v roce 1950 a je celosvětově působící společností v oblasti řízení mobility, která dodává ucelenou nabídku služeb klientům ze seznamu Fortune 500 a global 1000. Celosvětové služby pokrývají kompletní nabídku relokačních služeb, správu stěhování, stěhování domácností a skladování (vyklízení) a dále stěhování kanceláří a služby pro pracoviště. Společnost působí ve 153 zemích. Světové ústředí sídlí v Auroře, Koloradě, a střediska se nacházejí po celých Spojených státech a také v Singapuru, Praze, České republice a Šanghaji, Číně.

Tato soukromá společnost získala řadu zákaznických i profesních ocenění. Mezi nedávná uznání patří první místo v Relocation Baker's Dozen, Americas' Global Relocation Management Company of the Year (Americká globální relokační společnost roku), ocenění Platinum dvacet po sobě jdoucích letech, Top Service Company of the Year (Společnost roku s nejlepšími službami), dvanácté místo mezi Top 250 soukromých firem v regionu Rocky Mountain, USA, ocenění kvality od National Defense Transportation Association (NDTA), ocenění „Quest for Quality“ a další.

Chcete-li se dozvědět více o tom, jak společnost Graebel může změnit váš globální program řízení mobility, navštivte: www.graebel.com.